

# Flexibilní použití šetří náklady

Zásobník Tegosem od společnosti Pöttinger je k dispozici jako volitelná výbava pro širokou škálu strojů, a to jak závěsných, tak tažených. Během jednoho přejezdu je tak možné zpracovat půdu, založit porost a aplikovat různá osiva či hnojiva. To šetří čas a peníze.

Vladislav Fuka

Díky dvěma různým výsevním válečkům lze vysévat jak velká semena, třeba luskovin, tak osivo trav či podobných mezplodin. Tegosem je možné kombinovat s celou řadou strojů, ať už na zpracování půdy nebo setí, a tak pokrýt široké spektrum různých polních prací.

## Během jednoho přejezdu

V kombinaci se secím strojem Pöttinger umožňuje Tegosem aplikovat na povrch další komponenty. Během jednoho přejezdu je možné vysévat jak hlavní, tak krycí plodinu, čímž se šetří

povrchu. Díky tomu lze do směsi krycích plodin úspěšně zahrnout několik složek. Výrazně se tak podporuje i úrodnost půdy, neboť směs s řadou různých druhů osiva prokazatelně podporují půdní život a zvyšují biologickou rozmanitost mikroorganismů.

Secí stroj Pöttinger Terrasem s výsevní jednotkou Tegosem umožňuje souběžně aplikovat tři komponenty. S hlavní plodinou lze tak vysévat i doprovodné plodiny, z nichž jedna může být ze zásobníku Tegosem přiváděna přímo do secí botky. Pomocí přihnojovacích botek Fertilizer-PRO je možné zároveň ukládat startovací hnojivo.

dou je možnost kombinovat zpracování půdy s výsevem krycí plodiny, protože agronomická okna jsou často krátká a počítá se každá minuta. Zároveň se splňují požadavky na nepřetržitě pokrytí povrchu pozemku a co největší rozmanitost rostlin. Osivo se ukládá před zadní válec, což okamžitě zajišťuje optimální utužení a obnovuje kapilární efekt. Tím je zaručeno optimální vzházení semen.

Krycí nebo doprovodnou plodinu lze vysévat pomocí zásobníku Tegosem jako součást opatření péče o plodiny. Doprovodné plodiny jsou vhodné zejména pro okopaniny s velkou



Zásobníkem Tegosem je možné osadit i stroje pro zpracování půdy a předsetovou přípravu. Třeba radličkový kypřič Terria

Foto archiv



V kombinaci se secím strojem Pöttinger Vitasem umožňuje Tegosem aplikovat další komponenty

Foto archiv



Rotační plečka Pöttinger Rotocare rozbíjí půdní škraloup, zatímco osivo se ukládá přímo za vyvýšený tok půdy

Foto archiv

i půda. Malá semena ve směsích krycích plodin vyžadují pro optimální klíčení umístění na povrchu nebo v jeho blízkosti. Tegosem tento požadavek splňuje: zatímco většina směsi se ukládá hlouběji, drobná semena klíčí na

## Počítá se každá minuta

Zásobníkem Tegosem je možné osadit i stroje Pöttinger pro zpracování půdy a předsetovou přípravu Terria, Synkro, Terradisc, Lion a Fox. Velkou výho-

roztečí řádků, kdy pozemek chrání před erozí a usnadňuje přejíždění půdy na podzim. Mají tu výhodu, že stabilizují půdu svými kořeny a zlepšují vodní režim. Rotační plečka Pöttinger Rotocare rozbíjí půdní škraloup,

zatímco osivo se ukládá přímo za vyvýšený tok půdy. Osivo nebo granule jsou tak pokryté zeminou. Pohyb půdy navíc způsobuje mineralizaci živin, které prospívají hlavní i doprovodné plodině.

## Pro udržitelné zemědělství

Flexibilní zásobník Pöttinger Tegosem je dokonalým „partnerem“ strojů pro zpracování půdy a předsetovou přípravu. Díky takovým kombinacím lze dopro-

vodné plodiny, krycí plodiny a hnojiva ukládat během jednoho přejezdu, čímž se šetří provozní náklady. Tento systém zároveň přispívá k zachování úrodnosti půdy a je základem udržitelného zemědělství.